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ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  24/2018  

ΑΠΟΦΑΣΗ  86/2018  

 
 
 
 
 
Στην Καλαμάτα σήμερα, την 19η Δεκεμβρίου 2018, ημέρα Τετάρτη και ώρα 14:30, στην 

αίθουσα συνεδριάσεων, στο Δημοτικό Κατάστημα της οδού Αθηνών 99, συνέρχεται στην υπ΄ 

αριθμ. 24/2018 συνεδρίαση το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας, μετά την με 

αριθμ. πρωτ. 47018/14-12-2018 πρόσκληση της Προέδρου, η οποία επιδόθηκε στα μέλη του 

Συμβουλίου. 

 
Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Συμβουλίου  οι κ.κ. : 1) Φοίφα Τασία 

Πρόεδρος του Συμβουλίου, 2) Αθανασόπουλος Δημοσθένης (Δημήτρης), 3)  Αντωνόπουλος  

Αθανάσιος, 4) Γαϊτάνης Φώτιος, 5) Κοκκίνη  Ευαγγελία, 6)Λύρας Παναγιώτης,7) Μπιτσάνης  

Νικόλαος,8) Ξανθάκη Αθηνά, 9)Ψυλάκη  Μαρία και 10) Τσιφιλιτάκος  Δημήτριος. 

 

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν, τα μέλη κ.κ. 1) Αθανασοπούλου Αικατερίνη, 2) 

Ζόμπολος Χρήστος, 3) Θωμόπουλος  Δημήτριος,  4) Λεβέντη Ναταλία και 5) Μητσέας  

Δημήτριος. 

 
 
 
 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, η Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της  συνεδρίασης.   
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……………………………………………………………………………………………………………... 

Στη συνέχεια εισάγεται από την Πρόεδρο του Συμβουλίου για συζήτηση το 1ο  θέμα της 

ημερήσιας διάταξης με τίτλο: 

Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων της μελέτης «Ανάπλαση πλατείας Υπαπαντής». 

Εισηγούμενη το θέμα η κα Πρόεδρος αναφέρεται στην από 14-12-2018 υπηρεσιακή εισήγηση 
του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - 
Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, που ήταν στο φάκελο του 
θέματος προς ενημέρωση και έχει αναλυτικά ως εξής: 
 
 
ΘΕΜΑ: Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων της μελέτης: «Ανάπλαση πλατείας Υπαπαντής» 

 

Με την υπ’ 585/17 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας εγκρίθηκε η μελέτη 

ανάπλασης της πλατείας Υπαπαντής, η οποία έχει τύχει όλων των απαιτούμενων εγκρίσεων από το 

Υπουργείο Πολιτισμού (Εφορείες αρχαιοτήτων, Κεντρικό Αρχαιολογικό Συμβούλιο), από το 

Συμβούλιο Αρχιτεκτονικής της ΠΕ Μεσσηνίας καθώς και από τη Δ/νση Περιβαλλοντικής 

Αδειοδότησης του ΥΠΕΝ.  

Όσον αφορά στο κυκλοφοριακό, από τη μελέτη αυτή δεν προκύπτουν αλλαγές σε 

κυκλοφοριακές ρυθμίσεις, εφαρμόζονται οι προβλέψεις του εγκεκριμένου Γενικού Πολεοδομικού 

Σχεδίου και επιτυγχάνεται η καλύτερη οργάνωση των θέσεων στάθμευσης.       

Η εγκριθείσα μελέτη θα συμπληρωθεί με τις απαραίτητες διαβάσεις πεζών, την κατακόρυφη 

και οριζόντια σήμανση και την εξασφάλιση απρόσκοπτης προσέγγισης των ΑΜΕΑ στην πλατεία. 

Κατόπιν των παραπάνω εισηγούμεθα την έγκριση της παρέμβασης από κυκλοφοριακής 

άποψης. 

 

Ο συντάξας    Η προϊσταμένη           Ο Δ/ντης  

 

Παν. Ζάννης          Αν. Κυριακοπούλου   Βασ. Τζαμουράνης 

Πολ. Μηχ. ΤΕ          Πολιτικός Μηχανικός   Πολιτικός Μηχανικός 

 

 

Συνημμένα: 

Σχέδιο αποτύπωσης της υφιστάμενης κατάστασης 

Σχέδιο κυκλοφοριακών ρυθμίσεων  

 

 

 

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας, με την ολοκλήρωση της διαλογικής 
συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη του τα προαναφερόμενα, τις διατάξεις των άρθρων 65, 73,  
83  &  84 του Ν. 3852/2010 «Καλλικράτης»,  
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
Εκφράζει στο Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας τη σύμφωνη γνώμη του για την 
έγκριση των κυκλοφοριακών ρυθμίσεων της μελέτης «Ανάπλαση πλατείας 
Υπαπαντής»,  σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών Κυκλοφορίας 
– Σήμανσης Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών, η οποία καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής και 
βάσει του σχετικού σχεδίου που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της απόφασης αυτής. 
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Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Φοίφα Τασία  1. Αθανασόπουλος Δημοσθένης (Δημήτρης) 

  2. Αντωνόπουλος  Αθανάσιος 

  3. Γαϊτάνης Φώτιος 

  4. Κοκκίνη  Ευαγγελία 

  5. Λύρας Παναγιώτης 

  6. Μπιτσάνης Νικόλαος 

  7. Ξανθάκη Αθηνά 

  8. Ψυλάκη  Μαρία 

  9. Τσιφιλιτάκος  Δημήτριος 

 
 

Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα, 21 Δεκεμβρίου 2018 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 
ΤΑΣΙΑ ΦΟΙΦΑ 

 

 




